



В Новосибирской области взят под стражу молодой человек, обвиняемый в убийстве девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 17-летней девушки, совершенного в Дзержинском районе города Новосибирска.

Тело потерпевшей с множественными ножевыми ранениями было обнаружено 7 марта 2021 года в квартире дома по улице Кошурникова, где проживала девушка.

В ходе проведения первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 19-летний сожитель девушки. После совершения преступления злоумышленник с места преступления скрылся, покинув территорию Новосибирской области. Однако сотрудникам полиции оперативно удалось установить его местонахождение на территории города Кемерово и задержать, после чего он был доставлен к следователю. На допросе молодой человек дал признательные показания о совершенном убийстве.

По данным следствия, 7 марта 2021 года у подозреваемого с потерпевшей произошел бытовой конфликт. Молодой человек, разозлившись, взял на кухне нож, и нанес потерпевшей не менее 35 ножевых ранений в шею, от которых последняя скончалась на месте. После совершения преступления злоумышленник перевел с ее банковской карты на свои денежные средства в размере 3 тысяч рублей, забрал ее ноутбук и мобильный телефон, которые в последующем сдал в ломбард.

В настоящий момент задержанному предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). С ним проведена проверка показаний на месте, в ходе которой он подтвердил данные им ранее показания и подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления. Сегодня суд удовлетворил ходатайство следствия и избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудниками регионального следственного управления СК России продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий по установлению обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

[ВИДЕО](#)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546371>